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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Saym Vedat Bilgin
tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince
yazılı olarak cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.
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Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma ulaşan mektupta: "Ben Kadir Polat (T.C. Kimlik Nc Trendyol
isimli firmamn kargo taşımacılığım yapan yine aym firmaya bağlı Trendyol Express isimli
firmaya iş başvurusunda bulundum. Kabul edip çağırdılar. İstedikleri her şeyi tamamladım
şahıs şirketi açtım. Altın borç alarak araba aldım. Sözleşmeyi imzaladığım sırada Elazığ
şubesinde yönetici pozisyonunda bulunan Alican isimli şahıs bir evrakm eksik olduğunu ve
"Bir daha git gel yapma son gün vakit yok buradan çıkarınz." dedi. E-Devlet profilimi açtun
evraklan imzalamaya devam ederken bir anlık boşluğumdan faydalamp E-Devlet profilimi
kapatmamış ve geriye dönük sigorta kaydıma okul bilgilerime kadar bakmış. Devlet
memurluğundan ihraç olduğumu öğrenince "Benim üstüme sormam lazun." dedi. Sorduktan
sonra da "Alamayız." Dedi ve sözleşmeyi yırttı çöpe attı. Altm yükseldi arabayı satana kadar
borcumu ödeyemedim hâlâ 30 gr altm borcum var. Aldığımda 480 TL idi şu an altmm gramı
1130 TL. Bir süre işsiz kaldım. Dava açtım. Mahkeme Trendyol değil Trendyol Express'e
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açacaksınız diyerek kabul etmedi. Şu an istinafla sürüncemede kaldı. Bir müdahale sonucu
"Artık KHK'li almayacaksımz." dediklerini öğrendim." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1. Tarafima iletilen iddialar doğru mudur?
2. Kadir Polat isimli yurttaşm KHK'li olduğu için işe alınmadığı iddiası doğru mudur? Eğer

bu iddia doğruysa Trendyol veya Trendyol Express isimli firmalar hakkında tarafınıza
iletilen şikayet sayısı kaçtır?

3. Konu ile ilgili bakanlığımzm bilgisi var mıdır?
4. Son 7 yılda KHK ile işinden ihraç edilip özel sektörde çalıştınhnayan kişi sayısı kaçtır?


